Отчет о результатах выездной проверки, проведенной отделом внутреннего финансового контроля 

Администрации города Димитровграда Ульяновской области
Субъект проверки: Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя школа № 10 города Димитровграда Ульяновской области» (далее – объект контроля)
	Период проведения 

проверки
	Тема проверки
	Всего, шт.
	Выявлено нарушений, шт.

	
	
	
	в том числе:

	
	
	
	Соблюдение правил нормирования в сфере закупок, установленных в соответствии со статьей 19 Федерального закона № 44-ФЗ
	Определение и обоснование начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги
	Соблюдение предусмотренных Федеральным законом  № 44-ФЗ требований к исполнению, изменению контракта, а также соблюдения условий контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта
	Соответствие использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки



	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	Июль, 

август
 2021 года


	Проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд при размещении муниципальных закупок в проверяемом периоде (с 01.01.2020 по 20.08.2021)
	9*
	1
	-
	-
	-


* В результате проведения плановой проверки выявлены следующие нарушения:
1.В нарушение положения части 6 статьи 38 Федерального закона № 44-ФЗ, контрактный управляющий объекта контроля не имеет образования в сфере закупок, в ходе контрольного мероприятия подтверждающие образование документы (диплом, свидетельство, удостоверение о повышении квалификации) не представлены.

2.В нарушение части 5 статьи 19 Федерального закона № 44-ФЗ Учредителем не утверждены и не доведены до объекта контроля требования к закупаемым заказчиком отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг).

3.В нарушение требований, установленных подпунктами 6, 7 части 2 статьи 9 Федерального закона № 402-ФЗ, пунктом 25 Федерального стандарта № 256н, объектом контроля приняты к учету скан-копии первичных учетных документов. 

4.В нарушение пункта 7 статьи 10 Федерального закона № 402-ФЗ в журнале операций № 4 расчетов с поставщиками и подрядчиками за июнь 2021 года отсутствует подпись главного бухгалтера. 

5.В нарушение части 6 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ, приказом объекта контроля от 08.05.2020 № 10 «О создании комиссии по проведению приемки товара по муниципальному контракту», создана постоянно действующая комиссия по проведению приемки товара по муниципальному контракту, состоящая из 3 (трех) человек.

6.В нарушение части 6 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ, приказа от 16.10.2020 № 57 «О создании комиссии по проведению приемки товара по муниципальному контракту» систематически акты экспертизы подписывались комиссией не в полном составе.

7.В нарушение пунктов 5.1.,7.1.,7.3.,7.3.1. Контракта от 19.04.2021 № м.к. 59 должностным лицом ведущим инспектором – юрисконсультом Муниципального бюджетного учреждения «Централизованная бухгалтерия муниципальных образовательных организаций города Димитровграда Ульяновской области» Краличкиной Н.Г. не достоверно выполнен расчет пени (неустойки) за просрочку исполнения обязательств поставщиком.

В ходе контрольного мероприятия ведущим инспектором – юрисконсультом Краличкиной Н.Г. нарушение устранено. Расчет пени (неустойки) за просрочку исполнения обязательств поставщиком по Контракту от 19.04.2021 № м.к. 59 пересчитан, исправлен и отправлен поставщику для оплаты.

8.В нарушение требований части 3 статьи 103 Федерального закона         № 44-ФЗ, пункта 12 Правил № 1084 информация об исполнении контрактов и документы о приемке в случае принятия решения о приемке поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги направлены должностным лицом в реестр контрактов несвоевременно.

Данные действия должностного лица имеют признаки административного правонарушения, ответственность за которые предусмотрена частью 2 статьи 7.31 КоАП РФ.

Срок давности по вышеуказанным нарушениям установленный статьей 4.5. КоАП РФ, на момент выявления признаков административного правонарушения истёк.

9.Исполнение Федерального закона № 44-ФЗ у объекта контроля, а именно, назначение контрактного управляющего и исполнение им функций в соответствии с частью 4 статьи 38 Федерального закона № 44-ФЗ, организовано не должным образом, так как функции контрактного управляющего не могут быть возложены на лицо, не являющееся штатным работником объекта контроля.

